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Expertos
en heladerías

Consulte la guía completa
en nuestro blog

¿ESTÁ PENSANDO EN
ABRIR UNA HELADERÍA?ABRIR UNA HELADERÍA?

En España, las heladerías son el 
destino favorito de familias y turistas 
para un descanso gourmet.

La inversión para abrir una heladería es 
más asequible que los costes iniciales 
de la apertura de un restaurante. Es 
una actividad muy escalable,  con 
varios quioscos, corners o heladerías.

Le invitamos a descubrir nuestra guía 
completa para abrir una heladería y 
emprender en un proyecto rentable 
con productos de calidad.

Nosotros le acompañamos en la 
apertura y gestión de su heladería, 
ya sea un corner, un quiosco o una 
tienda.

Le asesoramos con nuestra guía 
completa y equipo de comerciales.

Confíenos
su proyecto

Análisis de las necesidades
y las preferencias del cliente.11
Maquetación del proyecto,
diseño y prespuesto.

Elección de productos,
material y accesorios.

Formación como heladero
y asesoramiento.

Servicio posventa disponible.
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44
55



Helados HE
LA

DO
S

UN CONCEPTOUN CONCEPTO
DE HELADERÍA ARTESANA

El Arte Sano es un concepto en torno a la fabricación artesana de helados a partir 
de sabores originales sin usar aromas ni aditivos adicionales. Cada bote es decorado 
para facilitar su uso y resaltar de forma atractiva la esencia por excelencia del helado 
artesano. Su universo se expande desde los helados y sorbetes hasta la imagen de marca 
personalizada en accesorios y material gráfico para hacer de su heladería la elección 
preferida de sus clientes.

UN ‘‘SAVOIR-FAIRE’’UN ‘‘SAVOIR-FAIRE’’
RECONOCIDO DESDE 1983

Detrás de cada sabor se encuentra un equipo de heladeros artesanos apasionados 
y experimentados, que siguen las recetas tradicionales transmitidas por nuestros 
Maestros Heladeros Artesanos. La receta de nuestros helados tiene como compromiso 
un equilibrio sano al poner más fruta y un 20% menos de azúcar. 

INGREDIENTES EXCEPCIONALESINGREDIENTES EXCEPCIONALES
PARA SABORES ORIGINALES 

Buscamos las mejores materias primas para ofrecer un helado artesano que refleje 
fielmente la pureza y el carácter de sus ingredientes. Nos esforzamos en potenciar 
los sabores, texturas y colores auténticos que estos ya poseen en su propia esencia. 
Nuestros helados están inspirados en sabores de productos regionales y del mundo.

CALIDADCALIDAD
GARANTIZADA

Nuestro proceso de elaboración tradicional nos permite conservar el sabor utilizando el 
producto original. Cuidamos cada detalle en nuestra fabricación local y artesana con un 
control de calidad certificado.

Pole SudPole Sud
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Helados a granel

CARROT CAKE
Helado de leche,
trocitos de bizcocho carrot cake.

IC60510 6 L x 1

DONUT
Helado de donut,
trocitos de azúcar perlada.

IC60301 6 L x 1

NUEVO

BANOFFEE
Helado de plátano, salsa de caramelo 
salado, trocitos de galleta de plátano.

93534 6 L x 1

VAINILLA BAJO EN AZÚCAR

Helado de vainilla con 7% de azúcar,
75% menos de azúcar respecto al normal.

75048 6 L x 1

NUEVO

NUEVA RECETA

K-BUENO

Helado de avellana, salsa de
chocolate y trocitos de galleta.

IC60386 6 L x 1

GALLETA MARÍA CHOCOLATE
Helado de galleta María, salsa de chocolate, 
trocitos de galleta María chocolate.

IC60300 6 L x 1

VAINILLA VEGANA
Helado vegano con vainas de Madagascar.

74213 2,5 L x 1

FRAMBUESA VEGANA
Sorbete vegano con frambuesas Williamette.

BAJO PEDIDO 2,5 L x 1

Cada cubeta viene con una tapa en relieve
de plástico reutilizable, que ayuda a la 
conservación del helado. La resistencia
de la tapa permite un óptimo almacenaje
en torre y manipulación de los botes.

Nuestros helados a granel de
6L y 7,5L están decorados.

Recuerde que un litro de helado puede 
rendir 8 bolas de Ø 6cm o 12 bolas de
Ø 5cm aproximadamente.

NUEVO

Solicite a su comercial el pincho
de sabor de los helados a granel
de 6L y 7,5L.

HELADOS 6 L

HELADOS 2,5 L
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VAINILLA BOURBON

93500 6 L x 1

VIOLETA

93508 6 L x 1

TURRÓN

72348 6 L x 1

CARAMELO A LA SAL

93504 6 L x 1

CHOCOLATE BLANCO 
CRUNCH
Helado de chocolate blanco,
trocitos de caramelo crocante.

93744 6 L x 1

TROCITOS DE OREO

93507 6 L x 1

ALGODÓN DE AZÚCAR

Helado de algodón de azúcar,
trocitos de azúcar rosado.

93739 6 L x 1

FRESA CON TROCITOS
Helado con trocitos de fresa.

73993 6 L x 1

ALMENDRA TOSTADA

Helado de almendra,
palitos de almendra tostados.

IC60302 6 L x 1

PISTACHO
Trocitos de pistachos tostados.

93505 6 L x 1

CHOCOLATE
Decorado con chocolate

92493 6 L x 1

LECHE MERENGADA

72992 6 L x 1

CAFÉ ARÁBICA

93509 6 L x 1

ROCHER AVELLANA
Helado de praliné avellana,
trocitos de avellana en
chocolate y oblea de chocolate.
93839 6 L x 1

MENTA CHOCOLATE
Helado de menta,
trocitos de chocolate.

93506 6 L x 1

NATA

72991 6 L x 1

VAINILLA COOKIES
Helado de vainilla, trocitos de galleta 
de chocolate, salsa de caramelo.

93514 6 L x 1

RON CON PASAS
 Contiene alcohol.

IC60214 6 L x 1

HELADOS 6 LHELADOS 6 L
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YOGUR BÚLGARO 
NATURAL

93696 6 L x 1

UNICORNIO

Helados de caramelo de fresa y 
plátano, salsa de frambuesa (azul).

93941 6 L x 1

CHOCOLATE BLANCO 
NATELLOSO
Helado de chocolate blanco, salsa 
de natelloso, trocitos de avellana.

93825 6 L x 1

YOGUR BÚLGARO
CON ARÁNDANOS
Helado de yogur búlgaro y
arándanos rojos, con trocitos.

93521 6 L x 1

HORCHATA
Sorbete.

IC60165 6 L x 1

FRESA CON TROCITOS
Sorbete con trocitos de fresa.

93701 6 L x 1

MANGO
Sorbete.

93724 6 L x 1

MARACUYÁ
Sorbete.

93705 6 L x 1

LIMÓN
Sorbete.

93693 6 L x 1

FRAMBUESA
Sorbete.

93720 6 L x 1

STRACCIATELLA
Helado de crema stracciatella,
trocitos de chocolate.

93510 6 L x 1

VAINILLA
PECÁN FUDGE
Helado de vainilla, nueces pecán 
caramelizadas, salsa de caramelo.

93513 6 L x 1

PITUFO
Helado de caramelo (color azul), 
salsa de frambuesa.

93746 6 L x 1

DULCE DE LECHE

93716 6 L x 1

PHILADELPHIA
FRUTOS ROJOS
Helado de queso Philadelphia,
coulis de frutos rojos.

IC60331 6 L x 1

BLACK COLA
Helado de chuche cola negro.

93831 6 L x 1

BUNTY
Helado de coco con chocolate.

93726 6 L x 1

CHOCOLATE BROWNIES
Helado de chocolate, trocitos
de brownie de chocolate.

93511 6 L x 1

HELADOS 6 L

SORBETES 6 L

HELADOS 6 L
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VAINILLA BOURBON

93264 7,5 L x 1

CHOCOLATE
Decorado con chocolate.

93266 7,5 L x 1

VIOLETA

93269 7,5 L x 1

CAFÉ ARÁBICA
Helado de café arábica
tostado y molido.

93265 7,5 L x 1

STRACCIATELLA
Helado de crema stracciatella,
trocitos de chocolate.

93220 7,5 L x 1

PISTACHO
Helado de pistacho, trocitos
de pistachos tostados.

93272 7,5 L x 1

PITUFO
Helado de caramelo (color azul), 
salsa de frambuesa.

93252 7,5 L x 1

VAINILLA COOKIES

Helado de vainilla, trocitos
de galleta de chocolate,
salsa de caramelo.
93236 7,5 L x 1

BUNTY

Helado de coco, trocitos
de chocolate.

93228 7,5 L x 1

YOGUR BÚLGARO
NATURAL

93260 7,5 L x 1

LIMÓN MERENGUE
Helado de crema de limón, 
merengue flambeado.

93271 7,5 L x 1

TROCITOS DE OREO
Helado de nata con trocitos
de galleta oreo.

93274 7,5 L x 1

NATELLOSO
Helado de avellana,
salsa de chocolate.

93231 7,5 L x 1

TIRAMISÚ CON 
MASCARPONE
Helado de mascarpone y Marsala, 
trocitos de galleta bañada en café, salsa 
de chocolate-café. Contiene alcohol.
93235 7,5 L x 1

MANGO
Sorbete.

93245 7,5 L x 1

MARACUYÁ
Sorbete.

93241 7,5 L x 1

LIMÓN
Sorbete.

93238 7,5 L x 1

FRAMBUESA
Sorbete.

93243 7,5 L x 1

HELADOS 7,5 L

SORBETES 7,5 L

HELADOS 7,5 L
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NUEVO

El milkshake es la receta americana más popular. Es muy fácil de preparar:
batido de leche con helado. Se puede combinar con un sin fin de

ingredientes como toppings, salsas o incluso frutas.
4. Decorar con toppings

	 ¿POR QUÉ TENER ESTA GAMA?
	 Un producto muy versátil para cualquier creación.
	 Los milkshakes son un éxito ya probado en Europa.
	 Alcanzará ventas adicionales al cubrir otras preferencias de gustos.
	 Se adapta fácil al formato para llevar.

Qué es un milkshake

4 Recetas de Milkshake

NATA
Helado a granel.
Rinde 13 Milkshakes.
92497 5 L x 1

PALET DE NATA
Helado de nata.
Rinde 16 Milkshakes.
90949 80 ml x 48

NUEVO

Preparación:

1. Añadir los ingredientes 2. Batir 1 minuto 3. Servir en un vaso

3 palets de nata o
3 bolas de helado de nata

20 ml de salsa

MILKSHAKE
CHOCOLATE FIT
	 3 palets de nata
	 100ml de Leche
Para decorar:
Salsa Chocolate sin azúcar, 
nata batida.

100 ml de leche

MILKSHAKE
FRESA LOVE
	 3 palets de nata
	 20ml de salsa Frambuesa
	 100ml de Leche
Para decorar:
Crumble de frambuesa, teja de 
chocolate blanco y frambuesa.

MILKSHAKE
TODO CHOCOLATE
	 3 palets de nata
	 20ml de salsa Chocolate
	 100ml de Leche
Para decorar:
Rocas de chocolate,
tejas de chocolate.

MILKSHAKE
EXÓTICO
	 3 palets de nata
	 20ml de salsa Mango
	 100ml de Leche
Para decorar:
Coulis exótico, tejas de 
chocolate blanco maracuyá.
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4. Servir en un vaso

	 ¿POR QUÉ TENER ESTA GAMA?
	 Natural 100% con trozos de fruta natural congelada.
	 No se necesita descongelar, se prepara al momento.
	 El smoothie es la novedad más vendida en el 2022(1).
	 Dinamiza las ventas al cubrir otras preferencias de gustos.

1. Abrir la bolsa de fruta 2. Añadir los ingredientes 3. Batir 45 segundos

VITAMINA
BOOST
NARANJA
MANGO
ZANAHORIA
LIMÓN

DÁTIL
PARADISE
DÁTIL
PLÁTANO
ARÁNDANO

PAPAYA
MANIA
FRESA
PAPAYA
MELOCOTÓN

COCO
CRUSH
LECHE DE COCO
PIÑA
PLÁTANO

FRESA
LOVE
FRESA
PLÁTANO

TROPICAL
MIX
PIÑA
PAPAYA
MANGO

BAYAS
POWER
MORA
FRESA
PLÁTANO

NATURAL
GREEN
PLÁTANO
COL KALE
MANGO
CITRONELA

El smoothie es energético, vitamínico y natural. Es una bebida
muy fácil de preparar: fruta y líquido. Se diferencia de un zumo

o un batido tradicional por su textura más espesa y suave.

Qué es un smoothie

Preparación:

NUEVO

Ingredientes:

1 bolsa de smoothie

200ml de agua
o zumo de manzana

Descubra más ideas de
bebidas en nuestro blog

Batidos y cócteles
con fruta natural

NUEVO

(1) Ventas internas en el segmento de heladerías .

PAPAYA MANIA
34% fresa, 33% papaya,
33% melocotón.
160233 150 g x 15

FRESA LOVE
60% fresa,
40% plátano.
160230 150 g x 15

BAYAS POWER
40% fresa, 40% mora,
20% frambuesa.
160263 80 ml x 48

VITAMINA BOOST
31% naranja, 31% mango, 
31% zanahoria, 7% limón.
160371 150 g x 15

DÁTIL PARADISE
33% dátiles, 33% plátano, 
33% arándanos.
160453 150 g x 15

TROPICAL MIX
40% piña, 30% papaya, 
30% mango.
160231 150 g x 15

COCO CRUSH
54% leche de coco,
27% piña, 19% plátano.
160232 80 ml x 48

NATURAL GREEN
37% plátano, 30% Kale, 
18% mango, 15% citronela.
160370 150 g x 15
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	 ¿POR QUÉ TENER ESTA GAMA PALETINAS?
	 Una gama imprescindible que sigue creciendo cada año.
	 Genera ventas adicionales al cubrir otros momentos de consumo.
	 Formato óptimo para llevar con su propio embalaje.
	 Elaboración con ingredientes auténticos.

La paletina es el icónico helado de México: una explosión de frescura 
y placer garantizado por las frutas y sus recetas deliciosas.

Qué es una paletina

MANGO
Sorbete.
42 % de pulpa de mango.
96818 108 g x 25

FRAMBUESA
Sorbete.
50 % de pulpa de frambuesa.
160225 126 g x 25

PIÑA Y MENTA
Sorbete. 70 % de pulpa de
piña y 0,2 % de menta.
96805 118 g x 25

IMPULSO

K-BUENO BLANCO
Helado de leche entera con kinder bueno, 
avellanas y trocitos de chocolate negro.
±12 x 5 x 2 cm
160375 80 g x 25

NUEVO

PALETINAS KIDS

CHOCOLATE
Helado.
14 % de chocolate.
96804 124 g x 25

CARAMELO A LA SAL
Helado de leche entera,
caramelo y un toque de sal.
160265 124 g x 25

PISTACHO
Helado de leche entera
y pistacho.
160266 124 g x 25

LIMÓN EXPRIMIDO
Sorbete. 15 % de zumo de
limón y 0,5 % de zumo de lima.
96817 119 g x 25

NARANJA EXPRIMIDA
Sorbete.
74 % de zumo de naranja.
160226 119 g x 25

FRESA
Sorbete.
70 % de pulpa de fresa.
96801 119 g x 25

Cada paletina tiene un
embalaje individual

PALETINAS GRANDES

La Paletina Grande 
mide ±15 x 5 x 2 cm

La Paletina Kids
mide ±12 x 5 x 2 cm
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Tarros de helado

	 ¿POR QUÉ TENER ESTA GAMA?
	 El Arte Sano es una marca comprometida con la fabricación

	 artesana.
	 Dos formatos disponibles óptimos para llevar.
	 Tarro de plástico reciclable.

AVELLANA ITALIANA
CON SALSA DE 
CHOCOLATE
IC29217 500 ml x 12

CHOCOLATE BELGA
CON SALSA DE 
CHOCOLATE
IC29204 500 ml x 12

NATA CON SALSA
DE CHOCOLATE

IC29205 500 ml x 12

VAINILLA CON
CARAMELO

IC29201 500 ml x 12

YOGUR NATURAL
CON MORAS

IC29223 500 ml x 12

DÚO DE FRESAS
Sorbete de fresa con salsa 
de fresa.
IC29207 500 ml x 12

NATA CON SALSA
DE CHOCOLATE
IC28205 150 ml x 20

YOGUR NATURAL
CON MORAS
IC28223 150 ml x 20

IMPULSO

TARROS 500ml

TARROS 150ml

NUEVO

AVELLANA ITALIANA 
CON SALSA DE 
CHOCOLATE
IC28217 150 ml x 20

VAINILLA CON
CARAMELO

IC28201 150 ml x 20

CHOCOLATE BELGA 
CON SALSA DE 
CHOCOLATE
IC28204 150 ml x 20

DÚO DE FRESAS
Sorbete de fresa con salsa 
de fresa.
IC28207 150 ml x 20

DÚO DE MANDARINAS
Sorbete de mandarina con 
salsa de mandarina
IC28218 150 ml x 20
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Vasitos de helado

	 ¿POR QUÉ TENER ESTA GAMA VASITOS?
	 Genera ventas adicionales al cubrir otras necesidades del consumidor.
	 Ingredientes de alta expresión para una receta artesana.

	 Tamaño ideal para adultos o niños.

	 Formato óptimo para llevar.

Pastelería

PA
ST

EL
ER

ÍA

FRESA SENGA
SIN GLUTEN
Sorbete Alta Expresión.

90912 120 ml x 20

LIMÓN EXPRIMIDO
SIN GLUTEN
Sorbete Alta Expresión.

90911 120 ml x 20

MANGO
SIN GLUTEN
Sorbete Alta Expresión.

90910 120 ml x 20

VAINILLA CON VAINAS DE
MADAGASCAR SIN GLUTEN
Helado Alta Expresión
con leche fresca.
90915 120 ml x 20

IMPULSO

NUEVA OFERTA EN 2023

CHOCOLATE
NEGRO
Sorbete (contiene gluten).

90917 120 ml x 20
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GOFRES DE BRUSELAS
Posibilidad de calentar en la gofrera.

± 17 x 10 x 3 cm
160464 85 g x 24

4 min - 200 ºC
24 h - 4 ºC

CREPES DE BRETAÑA
Crepes de huevos, leche fresca, 
mantequilla, aromatizados con
flor de azahar.
± Ø 25 cm
95404 40 g x 50

4 h - 4 ºC
2 d - 4 ºC

Gofres

PANCAKES
Pequeños crepes gruesos
estilo americano.

± Ø 11 cm
96814 40 g x 72

5 h - 4 ºC
2 d - 4 ºC

CREPES TIERNOS
Crepes tiernos, dulces
y avainillados.

± Ø 22 cm
160214 80 g x 32

24 h - 4 ºC
2 d - 4 ºC

Crepes y Pancakes

ORIGINAL CHEESECAKE
Auténtico cheesecake con crema de queso fresco, 
base de pasta sablé de mantequilla y polvo de 
almendras. Precortado en 14 raciones.
± Ø 24 x 4 cm
3415 1,4 kg x 1

4 h - 4 ºC
2 d - 4 ºC

Postres para compartir

BROWNIE

± 6 x 6 x 2 cm
4183 70 g x 48

4 h - 4 ºC
5 d - 4 ºC

COULANT DE
CHOCOLATE
± Ø 8 cm
3676 100 g x 32

30 seg - 800 W
5 d - 4 ºC

TRUFAS HELADAS
Trufas de chocolate aromatizadas con Brandy, 
decoradas con granulado de chocolate.
± Ø 3 cm
98151 10 g x 50

10 min - 4 ºC
5 d - 4 ºC

Postres individuales

COULANT DE CHOCOLATE
CLASSIC SIN GLUTEN
± Ø 8 cm
4042 100 g x 32

30 seg - 800 W
5 d - 4 ºC

GOFRES DE LIEJA
Huevos camperos.

± 13,5 x 10 x 2,5 cm
160213 85 g x 24

30 min - 20 ºC
24 h - 4 ºC



Toppings

TO
PP

IN
GS

Copas de helados

No hay límite

para su creatividad

Descargue nuestro libro de recetas Copas de helados
y descubra las ideas más creativas para todos los gustos
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Conos Salsas
CONO ARTESANO Ø5
Contiene 6 bandejas de plástico, 
cada una con 25 conos.
Ø 5 x 20 cm
ES00134 30 g x 150

12 m - 20 ºC

GALLETA WAFER DE CARAMELO

Contiene 950 unidades aproximadamente.

Ø 6,5 cm
ES00303 3 kg x 1

12 m - 20 ºC

GALLETA WAFER DE CARAMELO
EL ARTE SANO
Contiene 950 unidades aproximadamente.

Ø 6,5 cm
ES00305 3 kg x 1

12 m - 20 ºC

CHOCOLATE
SIN AZÚCAR
ES00258 1 kg x 1

21 d - 4 ºC

CHOCOLATE
NEGRO
ES00311 1 kg x 1

21 d - 4 ºC

CARAMELO
SALADO
ES00261 1 kg x 1

21 d - 4 ºC

FRESA
ES00260 1 kg x 1

21 d - 4 ºC

MANGO
ES00313 1 kg x 1

21 d - 4 ºC

FRAMBUESA
ES00312 1 kg x 1

21 d - 4 ºC

EXÓTICO
90% de fruta (mango y maracuyá).

66063 500 g x 6
6 h - 4 ºC
10 d - 4 ºC

FRESA
82% de fruta.

66061 500 g x 6
6 h - 4 ºC
10 d - 4 ºC

Galletas Coulis
Es una salsa con textura de puré fino. Tras triturar la fruta 

en puré, se cuela para obtener el zumo concentrado.
El término viene del francés "couler" que significa colar.

CONO ARTESANO Ø6
Contiene 6 bandejas de plástico, 
cada una con 16 conos.
Ø 6 x 24 cm
ES00209 45 g x 96

12 m - 20 ºC

CONO DANÉS Ø8
Contiene 4 bandejas de cartón,
cada una con 48 conos.
Ø 8 x 17 cm
ES00300 24 g x 192

12 m - 20 ºC

CONO DANÉS Ø10
Contiene 6 bandejas de cartón,
cada una con 29 conos.
Ø 10 x 17 cm
ES00301 27 g x 174

12 m - 16 ºC
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NUEVO NUEVO

Toppings

MUESLI
Copos de avena integral, coco rallado 
y nueces con canela. Horneado.

100310 800 g x 2 2 h - 4 ºC
30 d - 4 ºC

CRUMBLE DE CÍTRICOS
Mantequilla, azúcar, harina,
almendra molida, zumo de
yuzu y limón verde.

100356 1 kg x 1 3 h - 20 ºC
30 d - 20 ºC

CRUMBLE DE SPÉCULOOS
Mantequilla, azúcar, harina, almendra 
molida, mezcla de especias: canela, 
clavo, nuez moscada, pimienta.

100357 1 kg x 1 3 h - 20 ºC
30 d - 20 ºC

CRUMBLE DE KIKOS
Mantequilla, azúcar, harina, kikos.

100307 1 kg x 1 3 h - 20 ºC
7 d - 20 ºC

CRUMBLE DE PISTACHO
Mantequilla, azúcar, almendra 
molida, harina, pistacho.

100347 1 kg x 1 3 h - 20 ºC
15 d - 20 ºC

CRUMBLE DE CHOCOLATE
Mantequilla, azúcar, harina, 
chocolate.

100315 1 kg x 1 3 h - 20 ºC
30 d - 20 ºC

ALMENDRA DE
CHOCOLATE BLANCO
Interior de chocolate blanco con 
aceite natural de almendra.
Aprox. 100 unidades.

100312 1 kg x 1 3 h - 4 ºC
5 d - 4 ºC

GOMINOLAS DE
FRUTA
4 sabores: coco, fresa, manzana
y mandarina. Aprox. 256 unidades.

160127 1 kg x 1 6 h - 4 ºC
4 d - 4 ºC

ROCAS DE CHOCOLATE
GOLD Y KIKOS
Chocolate de caramelo con
kikos barbacoa y spéculoos.
Aprox. 220 unidades.

100346 1 kg x 1 2 h - 4 ºC
21 d - 20 ºC

ROCAS DE CHOCOLATE 
BLANCO
Trocitos de galleta con petazeta 
y chocolate blanco. Aprox. 180 
unidades.

100027 1 kg x 1 2 h - 15 ºC
21 d - 20 ºC

ROCAS DE CHOCOLATE
NEGRO
Trocitos de galleta con petazeta 
y chocolate negro. Aprox. 180 
unidades.

100028 1 kg x 1 2 h - 15 ºC
21 d - 20 ºC

ROCAS DE CHOCOLATE 
RUBY Y ALMENDRAS
Chocolate de cacao ruby con 
almendras tostadas.
Aprox. 210 unidades.

100348 1 kg x 1 2 h - 4 ºC
7 d - 20 ºC

Toppings

MINI TAPA DE MACARON
Mini tapa crocante de almendra,
lista para decorar.

± Ø 4/4,2 cm

95352 3 g x 192 2 h - 4 ºC
4 d - 4 ºC

TRUFAS DE TURRÓN
Ganache de turrón suprema de
Jijona con crujiente, cobertura
de chocolate con leche.
± 2,5 x 2,5 x 2 cm

160427 10 g x 140 40 min - 4 ºC
7 d - 4 ºC

NUEVO NUEVO
TEJAS DE
CHOCOLATE
Aprox. 98 unidades.

100309 500 g x 1 2 h - 4 ºC
7 d - 20 ºC

TEJAS DE CHOCOLATE
BLANCO Y MARACUYÁ
Chocolate blanco, galleta
crujiente de barquillo y
maracuyá. Aprox. 98 unidades.

100327 500 g x 1 2 h - 4 ºC
7 d - 20 ºC

TEJAS DE CHOCOLATE
BLANCO Y FRAMBUESA
Chocolate blanco, galleta
crujiente de barquillo y
frambuesa. Aprox. 98 unidades.

100328 500 g x 1 2 h - 4 ºC
7 d - 20 ºC

CRUMBLE DE FRAMBUESA
Mantequilla, azúcar, harina, 
frambuesa.

100334 1 kg x 1 3 h - 20 ºC
30 d - 20 ºC



Vitrinas de helados
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ATRAER LAS MIRADASATRAER LAS MIRADAS
ES DESPERTAR EL DESEO
POR HELADOS Y SORBETES

La vitrina de helados debe acaparar 
todas las miradas indecisas de sus 
clientes. Será la ventana que atraerá 
a sus clientes, creando ese deseo de 
probar helados y sorbetes.

La vitrina de helados expone el helado 
de forma atractiva, muy visual y 
ofreciendo al cliente la variedad de 
sabores, además de la calidad.

ASESORAMIENTOASESORAMIENTO
EN LA ELECCIÓN DE SU
VITRINA DE HELADOSVITRINA DE HELADOS

Nuestras vitrinas para exposición son 
las más recomendadas del mercado. 
Su fachada de cristal funciona a modo 
de mostrador de helados. Además, son 
prácticas y cómodas de limpiar por su 
diseño.

Nuestros comerciales estarán encan-
tados de asesorarle en la elección 
de la vitrina de helados ideal para su 
establecimiento.

Expertos en
vitrinas de helados
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1 pincho de cada
sabor escogido

OFERTA PACK EL ARTE SANO

1 Vitrina
ISABELLA 140 LX

1 cartel de helados
personalizado

OPCIÓN · Vitrina ISABELLA 140  + Botes 6 L + Accesorios

1 cartel de helados
estándar

1 marco de pared
personalizado

10 botes 6 L
consulte los sabores las páginas 7-11

1 caja de galleta
waffer de caramelo 2 dosificadores 2 espátulas
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1 Vitrina
ISABELLA 140 LX

1 Congelador a elegir entre:
SIF 320 o SIF 370 o TOS 300

20 cartas de helado
diseño personalizado

VITRINA DE HELADOS MEDIANA 1

ISABELLA 140 LX

Cristal curvo

Rejillas compresor

referencia capacidad reserva peso dimensiones L x P x A potencia

ISABELLA 140 LX 10 (+10) 5 (+5) 69 kg 131,7 x 90,6 x 134,4 cm 1210 W

ISABELLA 180 LX 13 (+13) 7 (+7) 97 kg 164,7 x 90,6 x 134,4 cm 1690 W
Coste de transporte e instalación incluidos.

CARACTERÍSTICAS

Vitrina estática con doble evaporador y desescarche 
automático a gas caliente.
Cuba interior y exterior laminado plastificado.
2 niveles de cubetas posible.
Reserva refrigerada.
Superestructura de vidrio curvo con iluminación.
Lado operario dotado con cortina de noche.
Condensación por ventilado.
4 ruedas con bloqueo.

Refrigerante: R290
Temperatura: -16 ºC a -14 ºC
Voltaje/frequencia: 230 V / 1 / 50 Hz

OPCIÓN · Vitrina ISABELLA 140  + Botes 6 L + Accesorios

OFERTA PACK ISABELLA

10 botes 6 L
consulte los sabores las páginas 7-11

1 pincho de
cada sabor escogido

1 caja de galleta
waffer de caramelo 2 dosificadores 2 espátulas

1 caballete PVC
stándard
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VITRINA DE HELADOS MEDIANA 2

CARACTERÍSTICAS

Estructura superior en cristal.
Iluminación mediante LED.
Descongelación automática.
Refrigerante estático.

Refrigerante: R290
Temperatura: -25 ºC a -18 ºC

DELIGHT 9 LITE

Espacio para las cubetas

Ruedas giratorias

referencia volumen reserva peso dimensiones L x P x A

DELIGHT 6 LITE 100 L 75 L 99 kg 117,8 x 72,7 x 122,3 cm

DELIGHT 7 LITE 130 L 93 L 134 kg 131,4 x 70,2 x 116,5 cm

DELIGHT 9 LITE 146 L 134 L 161 kg 166,3 x 72,7 x 122,3 cm

DELIGHT 10 LITE 150 L 99 L 161 kg 132,7 x 83,3 x 122,9 cm

DELIGHT 13 LITE 195 L 148 L 184 kg 166,3 x 83,3 x 122,9 cm
Coste de transporte e instalación incluidos.

OPCIÓN · Vitrina DELIGHT 7  + Botes 6 L + Accesorios

OFERTA PACK DELIGHT MEDIANA

7 botes 6 L
consulte los sabores las páginas 7-11

1 pincho de
cada sabor escogido

1 Vitrina
DELIGHT 7

1 caja de galleta
waffer de caramelo 2 dosificadores 2 espátulas

1 caballete PVC
stándard
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DELIGHT 20 LITE

VITRINA DE HELADOS GRANDE 1
SEMI-ESTÁTICA

Espacio para las cubetas

referencia volumen peso dimensiones L x P x A

DELIGHT 16 LITE 282 L 290 kg 151,9 x 105 x 132,4 cm

DELIGHT 18 LITE 317 L 319 kg 168,4 x 105 x 132,4 cm

DELIGHT 20 LITE 352 L 348 kg 185 x 105 x 132,4 cm
Coste de transporte incluido. La instalación es opcional y tendrá un coste adicional.

CARACTERÍSTICAS

Estructura superior en cristal.
Iluminación mediante LED.
Descongelación automática.
Refrigerante estático.
Segundo nivel de reserva.

Refrigerante: R290
Temperatura: -14 ºC a -10 ºC

1 Vitrina
DELIGHT 18

1 Congelador a elegir entre:
SIF 320 o SIF 370 o TOS 300

OPCIÓN · Vitrina DELIGHT 18  + Botes 6 L + Accesorios

OFERTA PACK DELIGHT GRANDE

1 pincho de
cada sabor escogido

1 caja de galleta
waffer de caramelo

1 caballete
de aluminio stándard

1 Armario Congelador
GEL BLANCO con Kit 

de plena carga

a escoger entre

36 botes 6 L
consulte los sabores las páginas 7-11

24 botes 7,5 L
consulte los sabores las páginas 12-13

O

20 cartas de helado
diseño personalizado

2 dosificadores 2 espátulas
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MILLENNIUM 24

VITRINA DE HELADOS GRANDE 2
VENTILADA. DISPONIBLE CON CRISTAL CURVO O RECTO

CARACTERÍSTICAS

Tablero de mandos eléctricos para programar la temperatura de 
funcionamiento.
Cristales templados.
Iluminación interior integrada.
Termostato electrónico con visualización de la temperatura del 
lado del cliente.
Persiana de cierre autoenrollable ocultable.
Ruedas ocultas completamente integrados en el chasis.
Condensación ventilada.
Desescarche automático.

Refrigerante: R290
Temperatura: -20 ºC a +2 ºC
Voltaje/frequencia: 230 V / 1 / 50 Hz

Rejillas compresor

referencia volumen peso dimensiones con
cristal recto L x P x A

dimensiones con
cristal curvo L x P x A potencia

MILLENNIUM 12 118 L 200 kg 116,6 x 105,4 x 135,6 cm 116,6 x 108 x 135,6 cm 1050 W

MILLENNIUM 16 160 L 230 kg 149,6 x 105,4 x 135,6 cm 149,6 x 108 x 135,6 cm 1690 W

MILLENNIUM 18 181 L 260 kg 166,1 x 105,4 x 135,6 cm 166,1 x 108 x 135,6 cm 1800 W

MILLENNIUM 20 201 L 310 kg 182,6 x 105,4 x 135,6 cm 182,6 x 108 x 135,6 cm 1890 W

MILLENNIUM 24 241 L 360 kg 215,6 x 105,4 x 135,6 cm 215,6 x 108 x 135,6 cm 1990 W
Coste de transporte e instalación incluidos.

1 Vitrina
MILLENNIUM 18

1 Congelador a elegir entre:
SIF 320 o SIF 370 o TOS 300

OPCIÓN · Vitrina MILLENNIUM 18  + Botes 6 L + Accesorios

OFERTA PACK MILLENNIUM

20 cartas de helado
diseño personalizado

1 pincho de
cada sabor escogido

1 caja de galleta
waffer de caramelo

2 dosificadores 2 espátulas 1 caballete
de aluminio stándard

a escoger entre

36 botes 6 L
consulte los sabores las páginas 7-11

24 botes 7,5 L
consulte los sabores las páginas 12-13

O

1 Armario Congelador
GEL BLANCO con Kit 

de plena carga
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CARRITO DE HELADOS

CARACTERÍSTICAS

Medida estándar: 110 x 75 x 93 cm. y altura hasta el toldo de 2,10 metros.
Peso: 50 kg.
Material: cuadradillo de acero de 15 x 15 cm. y 20 x 20 cm. con chapas galvanizadas y lacadas en blanco.
Ruedas: neumáticas de 32 cm de diámetro.
Interior: 2 baldas de madera contrachapadas en blanco de 10 mm de grosor.
Asas para su mejor movimiento.
Maquinaria y bandejas incrustadas en el carro.
Colores del toldo: Rojo/Blanco, Azul/Blanco, Amarillo/Blanco.

El carrito de helados puede ser personalizado a su gusto. Consulte con su comercial para más información.
El tiempo de fabricación es de mínimo tres semanas a partir de la fecha de pago de reserva.

El carrito consta de un arcón 
congelador especial para 
helados de 1,05 metros con 
puerta corredera de cristal, 
así como una estructura 
metálica donde se le integran 
las ruedas giratorias para su 
desplazamiento.

10 botes 6 L
consulte los sabores las páginas 7-11

1 pincho de
cada sabor escogido

1 caja de galleta
waffer de caramelo 2 dosificadores 2 espátulas

OPCIÓN · Carrito de Helados  + Botes 6 L + Accesorios

OFERTA PACK CARRITO DE HELADOS

1 Carrito de Helados
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referencia volumen peso dimensiones L x P x A potencia

SIF 170 150 L 29 kg 58 x 62 x 84 cm 133 W

SIF 240 209 L 34 kg 83 x 66 x 86 cm 146 W

SIF 320 264 L 36 kg 99 x 66 x 86 cm 167 W

SIF 370 324 L 41 kg 117 x 66 x 86 cm 199 W
Coste de transporte incluido. La instalación es opcional y tendrá un coste adicional.

CARACTERÍSTICAS

Refrigeración y condensación estática.
Descongelación manual con sistema de drenaje.
Termómetro analógico.
Termostato mecánico regulable.
Cierre de puerta con llave.
4 rodillos para desplazamiento.

Refrigerante: R600A
Temperatura: -25 ºC a -17 ºC
Voltaje/frequencia: 220 - 240 V / 1 / 50 Hz

ARCÓN CONGELADOR 1
PUERTA ABATIBLE OPACA

SIF 240

SIF 370

SIF 320

1 Congelador
a elegir entre: SIF 240 o SIF 320

OPCIÓN 1 · Congelador SIF + Botes 2,5 L

OFERTA PACK SIF

10 botes 2,5 L
no incluye sabores de excepción

consulte los sabores en la Colección 2023

OPCIÓN 2 · Congelador SIF + Botes 6 L

1 Congelador
a elegir entre: SIF 240 o SIF 320

5 botes 6 L
consulte los sabores las páginas 7-11

1 pincho de
cada sabor escogido
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          1 Congelador TOS 300

ARCÓN CONGELADOR 2
PUERTAS CORREDERAS  OPACAS

Rejilla compresor

Termómetro

referencia volumen peso dimensiones L x P x A potencia

TOS 220 185 L 48 kg 84,3 x 67 x 89,5 cm 115 W

TOS 300 256 L 54 kg 106,3 x 67 x 89,5 cm 135 W

TOS 400 327 L 57 kg 128,3 x 67 x 89,5 cm 190 W
Coste de transporte incluido. La instalación es opcional y tendrá un coste adicional.

CARACTERÍSTICAS

Exterior e interior en chapa galvanizada y plastificada blanca.
Marco inyectado color gris.
Refrigeración estática.
Control electrónico.
Puertas correderas opacas con cierre con llave.
4 ruedas pivotantes.

Refrigerante: R600A
Temperatura: -26 ºC a -12 ºC
Voltaje/frequencia: 220 - 240 V / 1 / 50 Hz

Ruedas para facilitar el desplazamiento

TOS 300 1 Congelador TOS 300

OPCIÓN 1 · Congelador TOS + Botes 2,5 L

OFERTA PACK TOS

OPCIÓN 2 · Congelador TOS + Botes 6 L

5 botes 6 L
consulte los sabores las páginas 7-11

1 pincho de
cada sabor escogido

10 botes 2,5 L
no incluye sabores de excepción

consulte los sabores en la Colección 2023
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4 cajas de Paletinas
consulte los sabores en

las páginas 18 -19

3 cestas 1 Cartel estándar A1
de Paletinas

1 Congelador
TCHC 170

OPCIÓN 1 · Congelador TCHC 170 + Paletinas

OFERTA PACK TCHC

OPCIÓN 2 · Congelador TCHC 300 + Paletinas

1 Congelador
TCHC 300

4 cajas de Paletinas
consulte los sabores en

las páginas 18 -19

3 cestas

referencia volumen peso dimensiones L x P x A potencia

TCHC 170 170 L 38 kg 69 x 67 x 90 cm 115 W

TCHC 300 310 L 52 kg 106 x 67 x 90 cm 135 W

TCHC 400 394 L 55 kg 128 x 67 x 90 cm 190 W
Coste de transporte incluido. La instalación es opcional y tendrá un coste adicional.

ARCÓN CONGELADOR 3
PUERTAS CORREDERAS DE CRISTAL CURVO

CARACTERÍSTICAS

Exterior e interior en chapa galvanizada y cuba 
plastificada blanca.
Marco inyectado en color gris.
Refrigeración estática.
Control electrónico de la temperatura.
4 ruedas pivotantes (2 con freno).
Puertas correderas con cierre con llave.

Refrigerante: R600A
Temperatura: -22 ºC a -9 ºC
Voltaje/frequencia: 220 - 240 V / 1 / 50 Hz

TCHC 300

TCHC 170

Ideal para exponer paletinas

1 Cartel estándar A1
de Paletinas
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CONGELADOR CON CÚPULA
PUERTAS CORREDERAS DE CRISTAL

Rejilla compresor

Termómetro

referencia capacidad
de cubetas peso dimensiones L x P x A potencia

TCG 300 7 64 kg 106 x 67 x 129 cm 135 W

TCG 400 9 71 kg 128 x 67 x 129 cm 190 W

TCG 500 10 77 kg 150 x 67 x 129 cm 190 W
Coste de transporte incluido. La instalación es opcional y tendrá un coste adicional.

Ruedas para facilitar el desplazamiento

CARACTERÍSTICAS

Exterior e interior en plancha blanca galvanizada.
Control electrónico.
4 ruedas pivotantes, 2 con freno.
Cubeta lavaporcionador de serie.
Estructura superior en cristal templado curvo.
Puertas correderas de cristal con cierre con llave.
Iluminación sobre plano de trabajo mediante LED.

Refrigerante: R600A
Temperatura: -22 ºC a -9 ºC
Voltaje/frequencia: 220 - 240 V / 1 / 50 Hz

TCG 300

referencia volumen peso dimensiones L x P x A potencia

TVS 220 222 L 48 kg 84,3 x 67 x 89,5 cm 115 W

TVS 300 304 L 54 kg 106,3 x 67 x 89,5 cm 135 W

TVS 400 387 L 57 kg 128,3 x 67 x 89,5 cm 190 W
Coste de transporte incluido. La instalación es opcional y tendrá un coste adicional.

ARCÓN CONGELADOR 4
PUERTAS CORREDERAS DE CRISTAL RECTO

CARACTERÍSTICAS

Exterior e interior en chapa galvanizada y plastificada.

Aislamiento poliuretano inyectado de 70mm sin CFC.
Puertas correderas de cristal templado con cierre con llave.
Control electrónico de la temperatura.
Refrigeración estática.
4 ruedas pivotantes (2 con freno).

Refrigerante: R600A
Temperatura: -22 ºC a -9 ºC
Voltaje/frequencia: 220 V / 1 / 50 Hz

TVS 300

Ruedas para facilitar el desplazamiento

Termómetro

Puertas de cristal
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MINI CONGELADOR 1
PUERTA DE CRISTAL

referencia volumen peso dimensiones L x P x A potencia

CV 70 73 L 40 kg 56,6 x 54,2 x 62,8 cm 170 W

Coste de transporte incluido. La instalación es opcional y tendrá un coste adicional.

Puerta de cristal

Soporte de goma

CARACTERÍSTICAS

Exterior en chapa lacada blanca.
Interior en blanco.
Puerta sin marco.
Iluminación Led.
Puerta de cristal doble y autocierre.
Descongelación manual.
Termostato mecánico.

Refrigerante: R290
Temperatura: -22 ºC a -18 ºC
Voltaje/frequencia: 220 - 240 V / 1 / 50 Hz

CV 70
1 Congelador 
Vitrina CV 70

OPCIÓN 1 · Congelador CV 70 + Tarros 150ml

OFERTA PACK CV

3 cajas de tarros 150 ml
consulte los sabores disponibles en la pág. 21

OPCIÓN 2 · Congelador CV 70 + Tarros 500ml

1 Congelador 
Vitrina CV 70

2 cajas de tarros 500 ml
consulte los sabores disponibles en la pág. 20
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1 Cartel estándar A1
de Tarros

1 Cartel estándar A1
de Tarros

MINI CONGELADOR 2
PUERTA DE CRISTAL

CARACTERÍSTICAS

Refrigeración ventilada.
Descongelación manual.
Clase de climatización.
Iluminación interior mediante LED.
Disponible en blanco o negro.

Refrigerante: varia según modelo.
Temperatura: -25 ºC a -18 ºC

SUPER EXCITE

EXCITE

Rejilla compresor

Puerta de cristal

referencia volumen peso dimensiones L x P x A potencia

EXCITE 20 L 25 kg 35,6 x 66 x 46,3 cm R600A

SUPER EXCITE 64 L 59 kg 53 x 46,6 x 94,1 cm R290
Coste de transporte incluido. La instalación es opcional y tendrá un coste adicional.

OPCIÓN 1 · Congelador EXCITE + Tarros 150ml

OFERTA PACK EXCITE

OPCIÓN 2 · Congelador EXCITE + Tarros 500ml

1 Congelador 
Vitrina EXCITE

2 cajas de tarros 500 ml
consulte los sabores disponibles en la pág. 20

1 Congelador 
Vitrina EXCITE

3 cajas de tarros 150 ml
consulte los sabores disponibles en la pág. 21
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ARMARIO CONGELADOR 1
PUERTA DE CRISTAL

referencia volumen peso dimensiones L x P x A potencia

CV 370 SC 300 L 85 kg 59,5 x 64 x 184 cm 620 W

CV 370 CC 300 L 90 kg 59,5 x 64 x 196,5 cm 620 W
Coste de transporte incluido. La instalación es opcional y tendrá un coste adicional.

CARACTERÍSTICAS

Exterior en acero galvanizado revestido de exposi 
blanco e interior en ABS alimentario.
Cristal templado doble con autocierre.
Descongelación manual.
Termostato mecánico regulable.
Termómetro digital.
Iluminación interior mediante LED.
Cierre con llave.
2 pies nivelables.

Refrigerante: R290
Temperatura: -22 ºC a -18 ºC
Voltaje/frequencia: 220 - 240 V / 1 / 50 Hz CV 370 SC

Ideal para exponer
tarros de helados

Puerta de cristal

Termómetro

OPCIÓN 1 · Congelador CV 370 + Tarros 150ml

OFERTA PACK CV 370

OPCIÓN 2 · Congelador CV 370 + Tarros 500ml

1 Congelador Vitrina
CV 370 SC o CV 370 CC

6 cajas de tarros 150 ml
consulte los sabores disponibles en la pág. 21

1 Congelador Vitrina
CV 370 SC o CV 370 CC

4 cajas de tarros 500 ml
consulte los sabores disponibles en la pág. 20

1 Cartel estándar A1
de Tarros

1 Cartel estándar A1
de Tarros
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GEL INOX

ARMARIO CONGELADOR 2
PUERTA DE CRISTAL

CARACTERÍSTICAS

Refrigeración estática.
Descongelación manual.
Clase de climatización L1.
Iluminación interior mediante LED.

Refrigerante: R290
Temperatura: -25 ºC a -18 ºC

GLEE X SLIM

referencia volumen peso dimensiones L x P x A potencia

GLEE X SLIM 131 L 95 kg 38 x 56,6 x 181,1 cm 620 W
Coste de transporte incluido. La instalación es opcional y tendrá un coste adicional.

Rejilla compresor

Termómetro

CARACTERÍSTICAS

Refrigeración estática con ventilador interno para igualar la 
temperatura en el interior de la cámara.
Puerta con cierre automático con válvula de compensación.
Cerradura con llave y doble guarnición.
Cuadro de control con centralita electrónica.
Descongelación manual por paro del compresor.
Alarma en caso de subida de la temperatura.
Botón de enfriamiento rápido.
4 pies nivelables.
Posibilidad de adaptar un Kit plena carga (KPC*)

Refrigerante: R290
Temperatura: -25 ºC a -15 ºC
Voltaje/frequencia: 220 V / 1 / 50 Hz

Termómetro

ARMARIO CONGELADOR 3
PUERTA OPACA

referencia volumen peso dimensiones L x P x A

GEL BLANCO 658 L 127 kg 66,7 x 89,5 x 202 cm

GEL INOX 658 L 127 kg 66,7 x 89,5 x 202 cm
Coste de transporte incluido. La instalación es opcional y tendrá un coste adicional.

*El KPC consiste en 5 estantes adicionales con sus soportes por 170€.

Estantes
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Descargue el Manual del Heladero
y descubra todos los consejos de 

nuestros heladeros artesanos.
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1 BATIDORA
AMERICANA

Consulte los sabores disponibles en la página 17

referencia capacidad peso dimensiones L x P x A potencia

BLA 1 PRO 2 L 5 kg 19 x 22 x 51 cm 1500 W

CARACTERÍSTICAS

Preparación de alimentos y bebidas.
Servicio ligero (25 - 45 usos al día).
Cuchilla en acero inox.
Interruptor ON/OFF.
Regulador de velocidad.
Función de máxima potencia.
Asta e imán de seguridad.
Voltaje/frequencia: 220 - 240 V / 1 / 50 Hz

3 CAJAS DE 10 CARTAS
DE SMOOTHIES

BATIDORA AMERICANA

MLS 1 MLS 2

CARACTERÍSTICAS

Uso profesional para elaborar batidos, 
cócteles y sorbetes.
Estructura y vaso en acero inox.
Microinterruptor de seguridad.
2 velocidades.
Voltaje/frequencia: 220 - 240 V / 1 / 50 Hz

referencia capacidad peso dimensiones L x P x A velocidad

MLS 1 0,5 L 3 kg 20 x 23 x 49 cm 9.000 - 16.500 r.p.m.

MLS 2 0,5 L 5,5 kg 33 x 16 x 49 cm 9.000 - 16.500 r.p.m.

BATIDORA

Selección de sabores
personalizable

2 CAJAS DE
PALET DE NATA

1 BOTELLA DE
SALSA TOPPING

1 DOSIFICADOR DE
SALSA TOPPING

Consulte los sabores 
disponibles en la página 29

1 BATIDORA

PACK BATIDORA MILKSHAKESPACK BATIDORA SMOOTHIES
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CARACTERÍSTICAS

Depósito refrigerado de acero inoxidable.
Regulador del volumen de la nata hasta 200%.
Válvula de no-retorno con bases de crema 
natural, vegetal, fresca o UHT.
Voltaje/frequencia: 220 - 240 V / 1 / 50 Hz

MONTADORA DE NATA

referencia capacidad peso dimensiones L x P x A producción/hora velocidad

NATACOLD 2,5 L 25 kg 53 x 23 x 53 cm 50 L 500 W

GB 330

E 112 NH E 120 NH

referencia capacidad peso dimensiones L x P x A potencia

GB 110 10 L 30 kg 20 x 47 x 86 cm 300 W

GB 220 20 L 48 kg 40 x 47 x 86 cm 650 W

GB 330 30 L 69 kg 60 x 47 x 86 cm 900 W

GRANIZADORA
PARA SORBETES O GRANIZADOS

CARACTERÍSTICAS

Doble función: refrigerar y granizar.
Cada depósito es de 10 litros.
Control digital.
Paneles de acero inox.
Bandeja de goteo y grifo de fácil desmontaje.
Mezcla de producto mediante motoreductora.
Condensador de aletas con motoventilador.
Refrigerante: R290
Voltaje/frequencia: 220 - 240 V / 1 / 50 Hz

referencia capacidad peso dimensiones
L x P x A potencia

E 112 NH 12 L 16,3 kg 31 x 37 x 70 cm 150 W

E 120 NH 20 L 16,6 kg 31 x 37 x 71 cm 160 W

DISPENSADOR
CUALQUIER TIPO DE BEBIDA TÉ, CAFÉ, LECHE, ZUMO, HORCHATA, ETC.

CARACTERÍSTICAS

Grifo especial para dispensar bebidas 
especialmente densas y/o con pulpa.
Control digital.
Depósito extraíble de policarbonato.
Mezcla de producto mediante agitador.
Refrigeración en placa fría.
Condensador de aletas con motoventilador.
Refrigerante: R134
Temperatura: 1 ºC a 6 ºC
Voltaje/frequencia: 220 - 240 V / 1 / 50 Hz

CREPERA

CARACTERÍSTICAS

Estructura en acero inox.
Temperatura de trabajo +50/+300 ºC.
Superficie de la plancha teflonada.
Luz indicadora de funcionamiento.
Espátula de madera incluida
(2 para el modelo DE 2).

referencia peso dimensión de la placa dimensiones exterior L x P x A potencia

DE R 23 kg Ø 40 cm 45 x 48,5 x 24 cm 3000 W

DE 2 42 kg Ø 40 cm
cada placa 86 x 51 x 24 cm 6000 W

DE R

DE 2
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referencia capacidad peso dimensiones de
la placa L x P x A

dimensiones
exterior L x P x A potencia

GF S 2 24 kg 8 x 16 x 1,5 cm 30 x 32 x 30 cm 2200 W

GF D 4 46 kg 8 x 16 x 1,5 cm 58 x 32 x 30 cm 4400 W

GOFRERA

CARACTERÍSTICAS

Gofrera eléctrica profesional.
Estructura en acero inox.
Placas de cocción fijas en hierro 
fundido.
Bandeja inferior extraíble, recoge
el exceso de producto.
Pies nivelables en altura.
Interruptor ON/OFF.

GF S

GF D

VRN-58VRN-78VRN-98VRN-235

VITRINA DE REFRIGERACIÓN
CON 4 CARAS DE CRISTAL

Niveles de estantería

referencia capacidad peso dimensiones L x P x A potencia

VRN 58 58 L 30 kg 42,5 x 38 x 81 cm 180 W

VRN 78 78 L 34 kg 42,5 x 38 x 96 cm 180 W

VRN 98 98 L 38 kg 42,5 x 38 x 111 cm 180 W

VRN 235 235 L 76,5 kg 51,5 x 48,5 x 169,5 cm 250 W
Coste de transporte incluido. La instalación es opcional y tendrá un coste adicional.

CARACTERÍSTICAS

Refrigeración ventilada.
Desescarche manual.
Panel de control digital.
Luz interior mediante neón.
Estantes de carga nivelables en altura.
Modelo VRN 235 con 4 ruedas, 2 con freno.
Niveles ajustables.

Refrigerante: R600A
Temperatura: 0 ºC a 12 ºC
Voltaje/frequencia: 220 - 240 V / 1 / 50 Hz

1 GOFRERA
GFS

PACK GOFRERA

1 BOTE DE
HELADO

1 CAJA DE
GOFRES DE BRUSELAS

1 SALSA
TOPPING

a escoger entre

O 1 bote de helado
de nata 5 L

1 bote de helado 6 L
consulte los sabores las páginas 7-11 Consulte los sabores 

disponibles en la página 29
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Soluciones para 
heladerías

LOS ACCESORIOS BÁSICOSLOS ACCESORIOS BÁSICOS
PARA UN ÓPTIMO SERVICIO 
EN LA HELADERÍA

Nuestros comerciales conocen al detalle 
el sector de heladerías. Estarán dispuestos 
para asesorarle respecto a todo lo que 
pueda necesitar.

Además, con nuestra selección de 
accesorios podrá equiparse con los 
elementos básicos e indispensables para 
ofrecer helados y demás.

PUBLICIDAD EN ELPUBLICIDAD EN EL
LUGAR DE VENTALUGAR DE VENTA

Es necesario invertir en elementos visualtes 
para el punto de venta que ayuden a crear 
ese impulso y deseo de compra en los 
consumidores.

El material gráfico como expositores y 
carteles, son las herramientas ideales 
para promover su negocio y oferta de una 
manera atractiva.
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Accesorios

ECO
FRIENDLY

TARRINA PEQUEÑA
Ø 7,5 x 4,4 cm
ES00269 400 uds. 120 ml.

TARRINA MEDIANA
Ø 9 x 5,5 cm
ES00270 300 uds. 230 ml.

TARRINA GRANDE
Ø 10,2 x 6,2 cm
ES00314 1.100 uds. 350 ml.

PROTEGE CUCURUCHOS
ES00271 1.000 uds.

CUCHARITA
COMPOSTABLE

9,5 cm
ES00244 556 uds.

SERVILLETERO 
INOX

16,5 x 17 cm
ES00318 1 ud.

DOSIFICADOR
DE HELADOS
INOX Ø6
ES00145 1 ud.

DOSIFICADOR
DE HELADOS
INOX Ø7
ES00208 1 ud.

ESPÁTULA DE
HELADOS
Ø 6,5 x 25 cm
ES00146 1 ud.

DOSIFICADOR
PARA SALSA 
TOPPING
ES00273 1 ud.

ENVASE TÉRMICO
0,5L
Exterior: 12 x 12 x 10,6 cm
Interior: 9 x 9 x 6,6 cm
ES00315 64 ud.

SOPORTE PARA
CUCURUCHOS X3
18 x 12 cm
ES00130 1 ud.

EXPOSITOR DE
CUCURUCHOS X15
21 x 37 x 45 cm
ES00317 1 ud.

EXPOSITOR DE
CUCURUCHOS X9
20 x 20 x 45 cm
ES00132 1 ud.

EXPOSITOR
DE PALETINAS

23,5 x 36 x 4,8 cm
ES00183 1 ud.

SOPORTE PARA
CUCURUCHOS X4
Ø 12 x 17 cm
ES00316 1 ud.

Accesorios

ECO
FRIENDLY

ECO
FRIENDLY

ECO
FRIENDLY

ECO
FRIENDLY
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CARTEL HELADOS
Tamaño A1. Diseño* estándar.
ES00264

CARTEL PALETINAS
Tamaño A1. Diseño* estándar.
ES00265

CARTEL TARROS
Tamaño A1. Diseño* estándar.
ES00321

Material Gráfico

CARTA DE POSTRES
Diseño y tamaño
personalizado.
ES00266

CARTA DE SMOOTHIES
Tamaño 15x30cm. Selección de 
sabores personalizado.
ES00322

PORTAGRÁFICAS
Tamaño A4 de metacrilato.
No incluye la impresión.
ES00319

EXPOSITOR PVC
Tamaño 50x82cm.,
3 diseños* estándares
disponibles.
ES00263

EXPOSITOR ALUMINIO
Tamaño 50x70cm.,
3 diseños* estándares
disponibles.
ES00219

EXPOSITOR VARIABLE
Tamaño 67x92cm., gráficas 
intercambiables, 3 diseños* 
estándares disponibles.
ES00272

Condiciones generales de venta
Precios en euros sin IVA a partir del 15 de enero de 2023. Válidos para Península.
Pedido mínimo 80 € / 150 € Express
Pago contra reembolso a la entrega o mediante recibo.
Los precios pueden verse modificado en función de la variación
del coste de la materia prima.

Leyendas
Helado Crudo Cocido

4 h
4 ºC Tiempo y Temperatura de descongelación
10 min
230 ºC Tiempo de cocción y Temperatura en horno tradicional o potencia en microondas
24 h
4 ºC Tiempo y Temperatura de vida útil

   N U E V O     Nuevo producto disponible a partir del 1 de febrero de 2023
Los pesos indicados son aproximados y pueden variar ligeramente.

* Los diseños personalizados tendrán un coste adicional. Excepto las cartas de postres.



comercialcdd@compagniedesdesserts.com
www.compagniedesdesserts.com/es

ANDALUCÍA: 952 411 425
BALEARES: 971 108 290
CATALUÑA: 936 547 272

LEVANTE: 963 116 621
MADRID: 917 860 303

PAÍS VASCO: 946 423 403




